26 Calcula.

a) 33 ¢) 84 e) V121

b) 10% d) V64 £) ¥225
27 Calcula.

a) 63 b) 24 ) 10°
2 & Copia y completa en tu cuaderno.

2) 52 =01 4=

b _3=8 e) [ 2=49

o) 10 = 100 f) 59 =125

29 Halla con la calculadora y redondea el
resultado a las décimas.

a) V6 b) V88’ o) V164
30 Calcula el minimo comun multiplo de...
a)5y10 c09yl12 e)3,10y15
b)4y8 d3y9 f)6,9y18
31 Halla.
a)3+4-5 AO-6)-1+2)
b)2-8+5 d) 5+2)-10-7
32 Calcula.
a) (+8) + (+3) d) (-3) + (-2)
b) (+6) + (-9) e) (-35) + (+6)
o) G+7) + (-8) f) (-3) + (-4
f/ 33 Calcula.
2) 2,674 + 516,05 c)57,2x28
b) 72,087 - 8,888 d)92,6:4
/3 4 Multiplica.
38,3 24,5 50,6
x179 X618 _x 300

126

35 Calcula el cociente exacto,

a) 45,88 : 37 c) 2688 : 48

h) 2,6:0,8 d) 6,36 :1,2
36 Calcula.

.y 0 1 e

a) T de 200 c) 3 de 600

b) -‘é- de 125 ) % de 450
37 Calcula.

2.1 b A . )

a)5+4 b)8 3 C)Sxm

38 Calcula.

4 3 . 3
a)1+8 c)4 1 ¢=.-)1+9

6 12 3

b)1-— di+== 1-=

) 6 ) 4 ) 8

39 Las camisetas de deporte para toda la
clase han costado 297 €. Si en total son
27 alumnos, ¢cudnto ha costado cada

camiseta?

Bee

40 ;Cudnto suman los nuimeros del 1 al 10,
ambos inclusive, si afadimos 4 a cada
nimero par y 7 a cada nimero impar?

41 Emilio compra un paquete de macarro-
nes y emplea tres cuartos para hacer la

comida. ¢Qué cantidad de macarrones

utiliza?

| 800 g
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1 Escribe cémo se leen estas cantidades:
a) 8724000 ¢) 17500000
b) 123000000 d) 2384000000

2 Escribe con cifras.

a) Cinco millones cincuenta y seis mil
b) Seiscientos diecisiete mil cuarenta
¢) Un millén cincuenta mil
d) Novecientos cuarenta y seis mil trece

3 (Qué nimero correspondé a cada des-
composicion?
a)5SCM+4DM+3UM+7C+2D+1U
b)3UMM+5DM+6UM+8D+4U
)6 UMM+6UM+2U
d4CM+3DM+2D+5U

4 Copia y completa en tu cuaderno.

EROS . .

B - R

5456975
119704230

5 Escribe los nimeros representados.

a)sx104+3x105+7x102+4x10+8
b)2x105+5x104+9x103+10
)3x100+2x102+7x10+4

& El Museo del Louvre recibe normalmen-
te 300000 visitantes cada dia. Expresa
este nGmero con una potencia de diez.

7 Copia estos nimeros en tu cuaderno,
subraya los maltiplos de 2, rodea los
maltiplos de 3 y tacha los multiplos de 5:

38 42 55 67 90
123 155 156 170 195

REPAS® TRIMESTRAL |

8 Escribe todos los divisores de 12 y de 18.

9 ;El nimero 4772 es divisible entre 37
(Por qué?

10 ;Cuiles de estos niimeros son divisibles
entre 4?

a) 128 b) 465 ) 264 d) 864 e) 623
11 Copia esta recta numérica en tu cuader-

no y representa en ella los siguientes
nimeros enteros:

4 i
Tl(Tfuir.—i

ﬁ—.

12 Escribe un nimero entero que repre-
sente cada una de estas situaciones:

a) El congelador estd a una temperatura
de cuatro grados bajo cero.

b) La gaviota vuela quince metros sobre
el nivel del mar.

©) El pez nada a seis metros de profun-
didad.
13 Escribe con cifras.
a) Tres mil ochocientas milésimas.
b) Setenta y seis décimas.
o) Ocho unidades, seis décimas y tres
milésimas.
14 Redondea a las centésimas.
a) 4,247 c) 32,251
b) 23,732 d) 34,235

e) 14,328
) 0,459

15 Escribe como se leen estos mimeros:
a) 3,65 c) 24,753 e) 0,003
b) 15,4 d) 45,3 f 1,07
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16 El siguiente plano muestra la planta del

centro comercial y la distribucion de su
superficie por secciones:

S D
_"-“- 3 - 1 .
‘M H H A
B E|
' Alimentacién (A) Ocio (0)
'Electrodomésticos (E) ~ Hogar (H)
‘Moda (M) Bricolaje (B)

Indica con una fraccién irreducible la
parte de la superficie del centro comer-
cial que ocupa cada seccién.

Simplifica cada fraccién, copia los gri-
ficos en tu cuaderno y colorea en cada
uno la parte correspondiente.

6 16
16 32

€ Operaciones

1€ Calcula.
a) 365 + 207 + 154  ©) 453 x 176
b) 7368 - 2475 d) 36725 : 35
19 Realiza estas operaciones:
a) (24 -15) x 16 c) 374 x 802
b) (6 +5) x 12 d) 9591 : 417
20 Calcula.
a) (16 -13)x 3 ©) 93 x (18 - 12)
b) (40 +23) : 7 d) 132 : (86 - 42)

21 Resuelve las siguientes operaciones:
a) 3050 + 8 x 697 — 8500
b) (250 + 408) x 6 — 150 x 24
c) 23 x 19 + 3424 : 32
22 Expresa en forma de potencia.
A)5%X5%X5%5%xX5%5
b)8x8x8
©) 10 x 10 x 10 x 10 x 10 x 10 x 10 x 10
DTxTx7TxTx7

23 Escribe en forma de potencia.

a) 121 c) 10000 e) 289
b) 225 d) 400 £) 900
24 Calcula.
a) 122 o 112 e) 8
b) 54 d) 93 f) 107
- 25 Calcula.
a) y25 c) 82 e) Y121
b) 6° d) 144 £ 123
26 Calcula las raices cuadradas de estos
nimeros:
a) 196 c) 550 e) 900
b) 400 d) 226 ) 365
27 Calcula.
a) {121 ) Y1600 e) V529
b) 33 d)10° f) 122

28 Calcula el minimo comin miltiplo de...
a)12y9 c) 15y 20 e) 30y 36
b)2,5y10 d7,14y21 D56y9

29 Halla los divisores y calcula.
a) mix.c.d. (10, 20) ©) mix.c.d. (15, 30)
b) mix.c.d. (8, 16) d) maix.c.d. (21, 35)

- -
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